Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)
DARURATCOVID 19,

Sekolah : MTS Alkhairaat Kalukubula

Mata Pelajaran : PKn
Materi Pokok : Perumusan dan Pengesahan UUD

Kelas Vil
Semester : Ganjil

A. Tujuan Pembelajaran

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat :
Mendesknpskon perumusan UUD Negara Republik Indonesia dalam sidang kedua BPUPKI

B. Langkah-langkah Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan

» Salam,sapa,presensi dan do'a

» Menyampaikan.tujuan pembelajaran

» Apersepsi dan motivasi ; untuk tetap semangat mengikufi kegmon pembelajaran dan
menghimbau peserta didik untuk menjaga kesehatan dan kebersihan ditengah pandemi
Covid-19 serta selalu menerapkan protokoler Covid-19 (menggunakan masker,selalu
mencuci tangan dengan sabun dan menjaga jarak) saat keluar rumah
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Kegiatan Inti

« Guru membimbing peserta didik membaca materi pada buku pegangan siswa berkaitan
dengan perjuangan menuju Negara Kesatuan Republik Indonesia

¥ Guru meminta peserta didik untuk menanyakan hal-hal yang tidak di mengerti berkm’ron
dengan materi yang telah dipelajari/dibaca

¥ Guru memberikan fugas kepada peserta didik (LKS) sesuai materi yong telah dijelaskan

% Siswa menggunakan bahasa indonesia yang baik dan benar ketfika menuliskan pendapat
atau gagasan

% Siswa menyelesaikan dan menyerahkan fugas sesuai waktu yang ftelah disepakati dengan
mengumpulkan buku fugas (LKS)

< Guru memeriksad dan memberikan nilai pekerjaan sefiap siswa

3. Kegiatan'Penutup
Memberikan penghargaan kepdda siswa yang memiliki kinerjo dan kerjosama ycﬁg baik.

C. Alat dan Bahan : Buku referensi siswa dan Laptop

D. Metode : Luring

Penilaian

% Sikap (Disiplin dan semangat:dalam mengikuti pelajaran
% Pengetahuan (Tertulis dan penugasan)

Sigi, 2020

Mengetahui, Guru Mata Pelajaran

Kepala Madrasah .
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Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran



